".H., CeHnn B.I'., MBOY «COLL N294», r. KopcakoB

3agaHuve
Y:c.122-123 —yutaTb; BNA3(1); Ne 424(a, 0); 425(a, 6); 430(0);
431(a).

MeTtanpegmert —
QAUAade



Maremarnueckas pasMUHKa

* Yto Takoe ypaBHeHUE?
* Y10 Ha3biBaeTCcs KOPHEM YPaBHEHUS?
* YT10 3HAYNT pelnTb ypaBHEHNE?

 Bbluucnure:

V225 + 3V121 =
V16 + /100 =
V254225 =

BxoxaeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



KBazipaTHbeie ypaBHEHUA

Sl Ctp.122-123 eldarcle
- V4EOHUKOM
Onpenenexu

2
KBanpaTHsiM ypaBHeHHeM HAa3bIBA€TCH yPAaBHEHHEe BMIA
ax*+bx +c¢=0,
rie a, b 1 ¢ — NpoM3BOJbHBIE yHKcjaa, npuuém a #* 0.

Yucna a, b u ¢ — 310 Ko3ppuyueHms. KBaJAPaAaTHOrO ypaBHEHUI.
Yucsio a HA3BIBAIOT IEPBBIM HJIHM CTAPIIUM KodhduuueHTom, b — BTO-
peiM KoadduiimeHToM, a ¢ — cBObOAHBIM ujleHoM. KBagpaTHoe ypaBHe-
Hue x°— 12x + 20 = 0 umeer xoadduumentsr a = 1, b = =12, ¢ = 20.

IIpuBesém elé npuMepbl KBAaJPATHBIX YPABHEHUM:

5x2— 6x + 10 = 0, +2x2- 5x = 0,

2%+ x-45=0, zx*-12=0.

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBS3N



OtpabaTbiBaeM ajJrOpyuT™M

L/ ||

138. Kaxue u3a yucen —1, 1, 2, —2, 5 ABAAKTCA KOPDHAMH JaHHOIO

ypaBHEHUA?

a) x’-6x+5=0 OB roasisve o o Sversonaiams  ainaleud
0) 2+x-2=0 OPREAT i 65 o oiheamilomg o e susaiae
B) x)’- Tx + 10 =0 OMBEEE o 5 e o 55 st s s binlece o

[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM ajJrOpyuT™M

L/ ||

140. [Ins xa>XA0ro ypaBHEHHS YKaXXUTe Ko PuIHeHTH! a, b u c.

YpasHeHue a b c

2¢2+ Tx +9=0

~5x% + 3x = 1 =0

[MpakTukym



KBazipaTHbeie ypaBHEHUA

420 Yraxute Ko3ppUIIMEeHTH! a, b U ¢ KBaJApPaTHOrO ypaBHEHHUA:
a) Tx>— 8x + 4 = 0; B) —x2 + 3x = 0;

6) 2x2+J2x -1 =0; r) x2- 12 = 0.

+~4 CocraBbTe KBaJipaTHble YPABHEHUS, €CJIN U3BECTHBI UX KO3(PPUIH-
€HTHI:
B)a=95b=0,c=-3na=-3,b=35,c=0.
Mosxer g K03d(dUILMEeHT a B KBaJApPAaTHOM ypaBHEeHHM OBbITH paB-
HbpiM 07

@25 Ilokaxure, 4TO:

B) yuucaa 1 - «/é 7n 1l + \/é ABJIAITCA KOPHAMU YPaBHEHUS
x2-2x -1 = 0;
+5 2
r') 4YUCJO0 5 ABJSAETCH KOPHEeM ypaBHeHus x° — x — 1 = 0,
0-=1
a YMCJO0 ‘/—2 HeT.

[MpakTukym



KBazipaTHbeie ypaBHEHUA

420 Peuiute ypaBHEHUSA:
(x +5°=4, (x-27%=38, (x+T7=0, (x-86)y°=-9.

—3u —7 2+V3u2-+3 -7 HeT KOpHeu

“JLIDDVY ) »

\Vi

“ 20 Peuiute ypaBHEHUSA:
(x + 5%=4, (x-2P%=3, (x+T7°=0, (x-6)y°=-9.

[MpakTukym



KBagparabic ypaBHeHUS (IIPOIBUHYTHIM)

431 Pemure ypaBHeHUe: r) x°- 2x + 2 = 0;

ITodcxa3ka. Bocionsayirech 06pa3nom, MPUBEAEHHBIM B IIpuMepe 3.

HeT KopHeH 2

[MpakTukym



IIpoBeps ceds

1. CocraBbTe KBaJipaTHOE ypaBHEHUE II0 ero Ko3dduinuerTam:

a) a
0) a

-3, b=2, c=1;
5, b=10, ¢ = 3;

B)a=~1,b=%,c=0;

ra=2, b=0, ¢c=0.

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



IIpoBeps ceds

2. 3anojHHTE TAOJUILY:

AN v . - . ' -\ . . : : N . .

AR LA IR N R - KoaddurnueHT -

~ ¥YpaBHEHUHEe e L N SIS

SR AN & : 7 ' ‘-. ’ ' \ . LM & .vr. ) ‘ A\ |
' . : . W\ S aA

3x°+2x+4=0

-3x2+Tx—-4=0

2.2 _ _
3% 2x =0

x*-x+1=0

—x*+x-1=0

2x° -9 =0

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



CJi10Ba BEIHUKUX

MAGHHO MaTeMaTuka AaeT HageXXHenwne npasuna:
KTO UM criegyeT — TOMY He onaceH obmaH 4yBCTB.

(J1. Snnep)

4

NooBeneHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.




